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MiX – inteligentní DCV systém

VEL elektrický plastový talířový ventil
určený pro odvod (přívod) vzduchu, s nastavitel-
ným středovým elementem pro regulaci průto-
ku. Ventily jsou vyrobeny z polypropylenu, barva 
bílá, těsnění do rámečku pružnou páskou. Mon-
tážní rámečky jsou z pozinkovaného plechu.

Elektricky ovládané plastové talířové ventily 
VEL jsou vhodné pro systémy DCV (větrací 
systémy řízené skutečnou potřebou). Systémy 
fungují na  principu regulace na  stálý tlak 
ve stoupacím potrubí.

Při rozsvícení v koupelně nebo WC, případně 
sepnutí vlhkostního nebo CO2 čidla dojde k ote-
vření talířového ventilu a  tím k  poklesu tlaku 
v potrubí. Diferenciální tlakový senzor ventilátoru 
MiX s řídicí elektronikou zvýší otáčky tak, aby do-
šlo k doregulování na předchozí hodnotu tlaku.

1 – elektricky ovládaný talířový ventil (24 V nebo 230 V); 2 – talířový ventil s mechanickým 
doběhem, který je možno umístit v Zóně 1 nad vanou; 3 – elektrický talířový ventil digestoře

schématický náčrt větrání bytu v bytové výstavbě s použitím přívodních a průchozích prvků
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VSC – průchozí stěnový ventil kruhový
VSC je kruhový průchozí stěnový ventil, určený 
k instalaci přímo na stěnu. VSC se sestává ze 
dvou kruhových čelních panelů se zvukovou 
izolací, které se montují z obou stran stěny. Ty 
se spojují s použitím perforovaných stěnových 
nástavců, které jsou součástí dodávky. Toto 
řešení zajišťuje vynikající hodnotu akustického 
útlumu.
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VSR – průchozí stěnový ventil čtyřhranný
VSR je čtyřhranný průchozí stěnový ventil, 
určený k instalaci přímo na stěnu. VSR se se-
stává ze dvou čtyřhranných čelních panelů se 
zvukovou izolací, které se montují z obou stran 
stěny. Ty se spojují s použitím perforovaných 
stěnových nástavců, které jsou součástí do-
dávky. Toto řešení zajišťuje vynikající hodnotu 
akustického útlumu.

Rekonstrukce větrání bytových domů
MiX – inteligentní DCV systém
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PPA – přívodní prvek čerstvého vzduchu
PPA je kruhový přívodní prvek čerstvého vzdu-
chu s  teleskopickým pouzdrem pro montáž 
do  venkovní stěny poblíž stropní konstrukce. 
PPA má vestavěný tlumič hluku, který se dá 
ovládat pomocí šňůry. Teleskopický nástavec 
umožňuje instalaci do stěny bez pomoci šrou-
bů. Dvě části teleskopického nástavce se spojí 
a stáhnou k sobě přes stěnu pomocí vnitřních 
šroubů. PPA se dodává se dvěma typy ven-
kovní mřížky, přitom typ 1 je vybaven síťkou 
proti hmyzu.

PPA je vybaven filtrem třídy EU3. Síťka proti 
hmyzu a  tlumič lze snadno vyjmout z  míst-
nosti.

 (Pa)
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PPV – přívodní prvek čerstvého vzduchu
PPV je čtyřhranný přívodní prvek čerstvého 
vzduchu pro instalaci za  radiátor. Montáž 
s prostupem do venkovní stěny. PPV má ve-
stavěnou klapku ovládanou pákou na  horní 
straně. Pro zajištění dobré těsnosti proti stěně 
je zadní část přívodního prvku vybavena těsni-
cími proužky ze syntetické gumy.

PPV se používá pro přívod čerstvého vzduchu 
ve spojení s mechanickým ventilačním systé-
mem, přičemž je dosaženo výborného přívo-
du vzduchu a konvekce tepla. PPV se typicky 
používá v instalacích s požadavkem na jedno-
duchou a  ekonomickou montáž. Přívodní pr-
vek PPV2 se používá v případech požadavku 
na maximální ohřev vzduchu.
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1. PPV se stěnovým nástavcem typ 1,  2. PPV se stěnovým nástavcem typ 2 a 3

FRESH 100 Thermo – přívodní talířové ventily
jsou automaticky, v závislosti na teplotě, regu-
lující plastové talířové ventily pro přívod vzdu-
chu. Obsahují termostatický regulační systém, 
který slouží v  systémech přirozené nebo 
mechanické ventilace pro přívod vzduchu. 
Mají snadno nastavitelný středový element pro 
základní nastavení průtoku. Talířový ventil je 
opatřen těsnicím gumovým „O“ kroužkem, 
který slouží k utěsnění v potrubí nebo v prodlu-
žovacím dílu k  prostupu stěnou. Ventily jsou 
vyrobeny z  plastu ABS, barva bílá. Odolávají 
některým zředěným chemikáliím. Velmi výhod-
ný aerodynamický tvar snižuje hluk ventilu 
a významně snižuje riziko přeslechového hlu-
ku.

fasádní přívodní prvek
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PT – dveřní mřížka plastová
	 •  montáž do výřezu ve dveřním křídle
	 •  skládá se ze dvou částí, které se 

po nasunutí z obou stran dveří sešrou-
bují

ECA, ECA RA samoregulační tlumené okenní 
přívodní prvky
Průduchy ECA a ECA RA jsou určeny pro pří-
vod konstantního množství venkovního čers-
tvého vzduchu do místnosti s nuceným odvo-
dem. Průduch je vyroben ze vstřikovaného 
polystyrenu a  skládá se z  venkovní žaluzie 
a vnitřního dílu s tlumičem hluku (ECA RA má 
dva tlumiče umístěné za sebou). Průduchy se 
montují na  připravený otvor v  okenním rámu 
pomocí šroubů. Regulace průtoku vzduchu je 
automatická a  závisí na  tlaku vzduchu, který 
na průduch působí, jmenovité hodnoty průto-
ku pro 20 Pa a extrémní hodnoty pro 100 Pa 
jsou uvedeny v tabulce.

regulační charakteristiky regulátorů průtoku vestavěných v přívodních prvcích, 
charakteristiky jsou pro jednotlivé velikosti, které označují zároveň projektovaný průtok

ECA řez, jednoduchý tlumič hluku

tlumič hluku

ECA RA řez, dvojitý tlumič hluku (+5 dB)

tlumič hluku
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